Pressemeddelelse efter Beachvolleyball Ugen 2021
OBS! Inden udsendelse:

1. Udskift alle markeringer med dine lokale forhold

2. Vedhæft 1-3 gode billeder

3. Husk telefonnummer og e-mail til lokal kontaktperson, som journalisten kan kontakte

4. Udskift eventuelt citatet med en lokal ambassadør, hvis der er andre budskaber, du ønsker at komme ud med

Pressemeddelelse fra klubnavn
Emne: Populært Åbent Hus i klubnavn
Beachvolleyball Ugen ramte plet

Børn og voksne i alle aldre hoppede rundt i sandet, da klubnavn d. dato åbnede dørene op til Åbent Hus i forbindelse med Beachvolleyball Ugen 2021.
Hos klubnavn var man velforberedt, så klubbens Åbent Hus-arrangement kunne blive til en god oplevelse for de mange nysgerrige gæster. Net og linjer var sat op, boldene var pumpet og lagt frem og klubbens trænere stod klar til at hjælpe gæsterne godt i gang på banerne. På forhånd var der lagt op til en underholdende og aktiv dag i beachvolleyballens tegn – og det blev det.

Medrivende udfordringer og sjov i sandet
Alle gæster fik tilbudt at prøve kræfter med beachvolley. De fremmødte gæster tog imod udfordringen med smil på læberne, og der var aktivitet på alle baner hele dagen, hvor gæsterne også blev introduceret til klubbens træningstilbud og diverse beachvolleyudtryk såsom ’snake’, ’knuckle’ og ’chicken wing’.

Flere nye medlemmer i klubben
Arrangementet varede fra kl. klokkeslæt til klokkeslæt, og fandt sted på indsæt sted. Klubbens formand, formandens navn, var godt tilfreds med arrangementet og de mange gæster, der kom forbi. ”Vi er meget glade for, at indsæt 1) mange eller 2) indsæt antal beachvolleyinteresserede lagde vejen forbi, og vi håber, at arrangementet kommer til at resultere i flere nye medlemmer i klubben, siger formandens navn.

Stadig mulighed for interesserede

Var du forhindret i at deltage til arrangementet, kan du nå det endnu. ”Nåede man ikke forbi på selve dagen, er der stadig masser af mulighed for at komme ud og spille beachvolley”, siger formandens navn. ”Interesserede kan hele sæsonen kontakte klubben for at få en introduktion til klubben og en prøvetime.”

For yderligere information

Kontakt venligst kontaktperson på telefon telefonnummer eller mail mailadresse for yderligere information om klubnavn. For generel information om Beachvolleyball Ugen 2021 kontakt projektleder Sebastian Mikelsons på telefon 26 82 69 69 eller mail smi@volleyball.dk.  
FAKTABOKS

Beachvolleyball Ugen 2021

Beachvolleyball Ugen 2021 er en landsdækkende event arrangeret af landets volley- og beachvolleyballklubber i samarbejde mellem Volleyball Danmark og DGI Volleyball. Formålet med Beachvolleyball Ugen 2021 er at fejre at beachvolleysæsonen starter, at få udbredt kendskabet til beachvolleysporten, at vise klubbernes mange muligheder frem og tiltrække flere medlemmer til klubberne.

Klik her, hvis du vil vide mere om Beachvolleyball Ugen 2021:
http://volleyball.dk/index.php/medlemsservice/udvikling/beachvolleyball-ugen/til-deltagere
