Pressemeddelelse fra (indsæt klubnavn)
Emne: Poplært Åbent Hus hos (indsæt klubnavn)


Volleyglade gæster svingede smasharmen til populært Åbent Hus

(Indsæt antal) gæster lagde vejen forbi Åbent Hus hos (indsæt klubnavn) til stor tilfredshed hos arrangørerne.

Der var liv og glade dage og ikke mindst masser af gæster, da (indsæt klubnavn) fornylig inviterede til Åbent Hus. Arrangementet løb af stablen (indsæt dag og dato) i (indsæt halnavn) fra kl. (indsæt tidsrum). Alle volleyinteresserede kunne her få lejlighed til at se nærmere på klubbens faciliteter, høre mere om klubbens mange forskellige træningstilbud og ikke mindst prøve kræfter med selve volleyballspillet.

Gode oplevelser og nye medlemmer
Under kyndig instruktion af klubbens trænere fik både børn og voksne godt gang i spillet over nettet. Alle uanset alder og niveau fik en positiv volleyoplevelse med hjem, og flere fik endda en så god oplevelse, at de tog imod klubbens tilbud om at blive medlem med rabat.

Tilfreds formand
Formand for (indsæt klubnavn), (indsæt formandens navn), siger: ”Idéen med at holde Åbent Hus var at vise alt det, vi som forening har at byde på. Volleyball er en sport, hvor alle kan være med. Vi har dygtige trænere, et bredt udvalg af træningstilbud og et godt fællesskab blandt medlemmerne. Det fik vi vist og fortalt til de (indsæt antal) gæster, og vi er meget tilfredse med afviklingen af arrangementet.”

Stadig mulighed for interesserede
Chancen for at prøve volleyball af er ikke forbi passeret, selvom man ikke deltog til Åbent Hus. ”Var man ikke forbi til Åbent Hus, er der stadig mulighed for at prøve kræfter med volleyball”, understreger (indsæt formandens navn). ”Interesserede kan kontakte klubben hele sæsonen for at få en introduktion til klubben og en prøvetime.”

For yderligere information
[bookmark: _GoBack]Kontakt venligst (indsæt navn på kontaktperson) på telefon (indsæt tlf. nr.) eller på mail (indsæt mailadresse) for yderligere information om (indsæt klubnavn) og om Åbent Hus-arrangementet.
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