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Forslag til mailskabelon – Voksenintroduktion



Emnefelt: Nyt begyndertilbud fra din volleyballklub
Kort Voksenintroduktions-forløb for voksne begyndere
Kender du én eller flere, der drømmer om at lære at spille volleyball? Så har (indsæt klubnavn) nu et nyt og attraktivt træningstilbud til voksne begyndere. 

Tilbuddet hedder Voksenintroduktion og giver deltagerne mulighed for at prøve kræfter med volleyball på en nem måde – ganske uforpligtende og uden medlemskab af klubben.
Træningen foregår primært med (indsæt holdnavn – f.eks. ’Mix-motion’), der vil tage pænt imod nybegynderne, så der – sammen med en række specialdesignede spil og øvelser – sikres et lettere flow i spillet og en god volleyballoplevelse fra første træningsdag.

Træningen afholdes om (indsæt dagen) og starter den (indsæt startdato) fra kl. (indsæt start- og sluttidspunkt). Forløbet inkluderer samlet (indsæt antal) træningstimer frem til og med (indsæt slutdato). Kan man ikke komme de første par gange, kan man snildt nå at være med alligevel.

Voksenintroduktion kan fås til den gode pris af kr. (indsæt pris). 

Er det noget for dig, eller kender du én eller flere, som bør prøve kræfter med volleyball? Så tøv ikke med at bringe det gode budskab videre eller med at kontakte (indsæt kontaktperson) på (indsæt mailadresse) eller (indsæt tlf. nr.).

Se evt. mere på klubbens hjemmeside (indsæt webadresse)
