


Ramasjang Volley


Hejsa, 
 
Savner du en aktivitet, hvor du kan tilbringe tid sammen med dit barn? En aktivitet, hvor der er plads til både sjov og læring? Så har vi nemlig det helt rette hold til dig og din familie. 
 
Her i klubben tilbyder vi nemlig Ramasjang Volley for 3-6-årige og deres forældre. Ramasjang Volley er en hyggelig familieaktivitet, hvor der skrues helt op for legen og energiniveauet for at skabe sjove og mindeværdige oplevelser med bevægelse og bold. 
 
Til Ramasjang Volley arbejder vi med balance, motorik, rytme, bolde og bevægelse i lege og spil. Ofte har vi sjove ting som ærteposer, hulahopringe og balloner med i redskabstasken. Nærværet prioriteres ved, at børn og forældre er aktive sammen og får skabt en hyggestund i en travl hverdag, hvor man ikke altid når at lege. 
 
Vi lægger samtidig vægt på det sociale fællesskab og samarbejde. Børnene lærer hinanden og gruppedynamikker at kende i trygge og sjove omgivelser. På den måde er børnene garanteret succesoplevelser, der giver motivation og selvtillid til at prøve sig selv af og være aktive i hverdagen. 
 
Hvis dette lyder interessant og som noget, du har lyst til at prøve med familien, så tøv ikke med at kontakte klubben.
 
Vi glæder os til at se dig til Ramasjang Volley. 
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