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Bedste volley
Forslag til opdatering på relevante platforme – Bedste volley
BEDSTEVOLLEY: AKTIV MOTION OG HYGGELIGT SAMVÆR FOR ALLE 60+
Er du 60+ og på udkig efter en sjov og aktiv måde at holde dig i form på? Så prøv Bedstevolley! Her kombinerer vi motion og socialt samvær i et fællesskab, hvor alle kan være med – uanset tidligere erfaring med volleyball.
Hvad er Bedstevolley?
Bedstevolley er et særligt volleyballkoncept, der fokuserer på sund motion og godt humør. Vi spiller med en let bold på mindre baner med fire spillere pr. hold – en blanding af mænd og kvinder. Volleyball er ikke en kontaktsport, så vi undgår sammenstødsskader, men forvent ømme lattermuskler, for vi har det altid sjovt, når vi spiller!
Træning tilpasset dig
I Bedstevolley træner vi styrke, bevægelighed, balance, koordination og kondition. Spillet udvikler sig gradvist fra kaste- og gribebevægelser til volleyballkast og -slag, så det er let at komme i gang, og alle kan følge med i deres eget tempo.
En sport for alle niveauer
Bedstevolley er for alle – uanset om du har prøvet volleyball før eller ej. Vi har niveauopdelinger til stævner, så du altid spiller mod nogen på samme niveau. Her handler det om at have det sjovt og være aktiv sammen.
Lyder Bedstevolley som noget for dig?
Så find sportsskoene frem, og kom og vær med! Bedstevolley er en fantastisk måde at holde sig i form, møde nye mennesker og have det sjovt. 
Tilmeld dig nu og vær med fra starten! Klik her for at læse mere og tilmelde dig: (indsæt link til tilmelding/Hjemmeside)
Har du spørgsmål eller brug for mere info? Skriv en kommentar her, eller send en besked til (indsæt kontaktperson) på (indsæt mailadresse) eller (indsæt tlf. nr.).

Vi glæder os til at se dig på banen!

⎘: Kombiner gerne teksten med et passende billede, som jeres målgruppe kan spejle sig selv i. 
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