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Bedstevolley
Forslag til opdatering på Hjemmeside – Bedste volley
Bedstevolley: Motion og hyggeligt samvær for alle 60+
Er du 60+ og på udkig efter en sjov og aktiv måde at holde dig i form? Bedstevolley er en særlig version af volleyball, der kombinerer sund motion med socialt samvær. Det er perfekt for dig, der vil være aktiv, samtidig med at du møder nye mennesker og har det sjovt.

Hvad er Bedstevolley?
Bedstevolley styrker både krop og sind med fokus på styrke, balance, koordination og kondition. Vi spiller med en let bold på en mindre bane, hvor fire spillere – både mænd og kvinder – dyster sammen. Volleyball er ikke en kontaktsport, så risikoen for skader er lav, men vi garanterer masser af grin!

En sport for alle niveauer
Alle kan være med, uanset om du har spillet før eller ej. Spillet begynder med simple kast og udvikler sig til volleyballslag. Til stævner er der niveauinddelinger, så alle kan deltage på lige fod.

Fællesskab og bevægelse
Bedstevolley er mere end sport – det er et fællesskab. Ud over spillet handler det om at hygge, grine og skabe nye venskaber. Træningen styrker holdånden og skaber en rar atmosfære, hvor alle føler sig velkomne.

Er Bedstevolley noget for dig?
Lyder det som noget for dig? Find sportsskoene frem og kom i gang! Tilmeld dig her (indsæt link), eller kontakt (indsæt kontaktinfo) for mere info.

Vi glæder os til at se dig på banen!
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