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Kidsvolley 
Forslag til opdatering på Facebook – Kidsvolley 
KIDSVOLLEY: HOLDSPORTEN HVOR ALLE ER MED!  

Leder du efter en sjov, aktiv og social holdsport for dit barn i alderen 6-12 år? Så er Kidsvolley det perfekte valg! Her er ingen bænkevarmere – alle er med, og alle har det sjovt! 
  
Hvad er Kidsvolley? 
Kidsvolley er en sport designet specielt til børn, hvor alle deltager aktivt. Vi fokuserer på fart, bevægelse og fællesskab, så børnene sveder, leger og har det sjovt sammen på banen. 
  
Spil på dit niveau  
Vi har smarte levels, der sikrer, at børnene spiller mod andre på samme udviklingstrin. Det betyder, at det er nemt og sjovt at starte, og børnene får hurtigt succesoplevelser og glæde ved bevægelse. 
  
Fra leg til volleyball   
Vi starter med sjove lege og bevægelser og bevæger os gradvist over til kast, greb og volleyballslag. Vi bruger mindre baner og lavere net, så det er sjovt og nemt fra dag ét. 
  
Mere end bare sport  
Kidsvolley handler om mere end blot at vinde – det handler om at skabe et stærkt fællesskab! Børnene får nye venner, oplever sammenholdet i klubben, og vi sørger altid for trygge og inkluderende rammer, så alle føler sig velkomne og motiverede. 
  
Lyder det som noget for dit barn?   
Så find sportstasken frem og kom med til Kidsvolley! Det er den perfekte måde at få nye venner, blive aktiv og have det sjovt – uden bænkevarmere. 
  
Læs mere og få lidt praktisk information og tilmeld dig her: (indsæt link til tilmelding/hjemmeside) 
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