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Automatisk genereret beskrivelse]
Kidsvolley
Forslag til opdatering på Hjemmeside – Kidsvolley 
 
Hvad gør Kidsvolley specielt? 
Kidsvolley har børnenes udvikling i fokus. Spillet er inddelt i forskellige levels, så børnene altid spiller med og mod andre på samme udviklingstrin – både til træning og kamp. Det gør sporten nem at starte til og sikrer, at alle hurtigt får succesoplevelser. Kidsvolley giver børnene glæde ved bevægelse og styrker holdfællesskabet.  Vi starter den (Indsæt dato), og vi glæder os til at se dig!

En legende tilgang til volleyball 
Kidsvolley bygger på volleyball, men vi har fjernet det teknisk svære og gjort spillet tilgængeligt for alle. Vi starter med ren bevægelse og arbejder os gennem kast og gribebevægelser til volleyballkast og -slag, og til sidst frem mod det færdige volleyballspil. Spillet foregår på en badmintonbane med et net tilpasset børnene, så det bliver sjovt fra starten. 

Mere end blot en sport 
Kidsvolley handler om mere end bare spillet på banen. Børnene bliver en del af et stærkt fællesskab både på holdet og i klubben. Når vi mødes til stævner, sørger vi for trygge og inkluderende rammer med fokus på udvikling frem for præstation. Hos os er der ingen bænkevarmere – alle spiller med, alle roterer, og alle bidrager til holdet. 

Praktisk information   
Forløbet koster kun (indsæt pris) kr., og der er ingen krav om medlemskab. Det giver jer mulighed for at prøve det af og se, om det er noget for jer, før I tilmelder jer fast i klubben. 
 (Tilføj Evt. træningstider) 

Er Kidsvolley noget for dit barn? 
Eller kender du nogen, der kunne være interesseret? Del nyheden, eller kontakt (indsæt kontaktperson) på (indsæt mailadresse) eller (indsæt tlf. nr.) for mere information. 

Vi glæder os til at se dig på banen! 

(Tilføj evt. tilmeldingsformular)
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