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Ramasjangvolley
Forslag til opdatering på Hjemmeside – Ramasjangvolley 
 
NYT TILBUD: RAMASJANG VOLLEY FOR BØRN OG FORÆLDRE 
Leder du efter en sjov og aktiv måde at tilbringe tid med dit barn? Så har vi et fantastisk nyt tilbud til dig! Ramasjang Volley er vores introduktionsforløb for børn i alderen 3-6 år og deres forældre. Forløbet starter den (indsæt dato), og vi glæder os til at byde jer velkommen til masser af leg og bevægelse! 

Hvem kan deltage?:  
Ramasjang Volley er perfekt for forældre, der ønsker at være aktive sammen med deres børn i et sjovt og uformelt miljø. Det kræver ingen forudgående erfaring, og alle kan være med. Her handler det om at have det sjovt sammen, mens børnene får en skøn introduktion til sport og motorik gennem leg. 

Hvad kan I forvente?: 
I løbet af (indsæt antal) træningstimer fordelt over (indsæt antal) træningsgange, vil I blive introduceret til en række sjove aktiviteter med bolde og andre redskaber som hulahopringe, ærteposer og balloner. Øvelserne er designet, så både børn og voksne får mulighed for at bevæge sig og lege sammen i en tryg og afslappet atmosfære. Fokus er på fælles oplevelser og glæden ved bevægelse. 

Praktisk information:  
Forløbet koster kun (indsæt pris) kr., og der er ingen krav om medlemskab. Det giver jer mulighed for at prøve det af og se, om det er noget for jer, før I tilmelder jer fast i klubben. 

Er Ramasjang Volley noget for jer?:   
Eller kender du nogen, der kunne få glæde af at prøve det sammen med deres børn? Del nyheden, eller kontakt (indsæt kontaktperson) på (indsæt mailadresse) eller (indsæt tlf. nr.) for mere information. 

Vi glæder os til at se jer til en sjov og aktiv stund! 

(Tilføj evt. tilmeldingsformular) 
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